疫情期間,市府「危老重建」輔導團服務不停歇 新聞稿 110.06.21(一)

都市危險及老舊建築物加速重建條例 106 年 5 月 10 日公布施行以來,已屆滿 4 年,為鼓勵老舊或危險建築辦理重建,市府特委託長榮大學擔任危老輔導團提供相關資訊服務,輔導團原訂今年六月中旬辦理一系列危老重建之社區說明會、工作坊、研習課程等相關活動,惟受 COVID-19 疫情關係而延後,市府將視後續疫情狀況再行辦理。

雖然疫情持續中,市府仍然不間斷推動危老重建業務,今年五月起,長榮大學輔導團駐點人員已於市府一樓都市更新科正式進駐,提供市民朋友專業輔導協助,以及一對一專人解決危老重建相關的問題,讓市民朋友在疫情期間,得以持續辦理危老重建,打造一個更安全舒適的家園。

嘉義市推動危老重建迄今已核定 12 案,目前尚有 2 案審查中,14 案正積極輔導中。疫情這段期間讓我們了解「家」對每位市民朋友的重要性,一個舒適安全的家對我們來說是多麼重要的一件事。因此,重建的第一步,就是先了解自家是否安全,內政部對於耐震能力初評有相關補助,只要自己負擔一點費用,就可以幫自己的房屋做健康檢查,如果發現有問題,市府非常樂意提供協助,和市民朋友共同打造更耐震、舒適的居住環境。

如果市民朋友對於危老重建之優惠、補助、申請流程有任何問題,歡迎電話 洽詢都市更新科危老重建駐點人員 (05-2254321 分機 133 或 134 郭小姐),即 可線上提供危老重建貼心諮詢服務,歡迎市民朋友多多利用。